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) Proton mase 1,67x1G7" kg m z nabojem 1,6x10™"7 As prileti v tuljavo preéno na njeno
geometrijsko os s hitrostjo 3x10° m/s. DolZina tuljave je 1 m, radij 10 cm, ima pa 10"
ovojev. KaksSen tok me@ra teci po tuljavi, ¢e naj proton tuljavo zapustu v oznacent tocki
in s hitrostjo v oznadeni smeri? Racunaj, kot da je tuljava dolga in je polje v nje
homogeno.
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Qim0 claons maksaoimuma pod kot = ()° in 60°. Kolikins 1e r‘”daha med rezam?
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Sirna nifteea vrha pri polovic makmmdlne visine {(glej sliki; j¢ G Gr7 orad. icredunyg

) P uklonu enobarvone faserske svetlobe z valovno dolzino 532 num nza uklonski mrezic
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se stevilo rez v nuezicr. Resitev enache sin(x) = N2 znasa

) - Tarwanski proizvajadec opti¢ne opreme izdeluje nedeljive optiéne bloke sestavijene iz

- tarike razprSilne 'in zbiralne leCe z- edakima goris¢nima razdaljama f = 30. mm in

vmesnega praznéga prostora.’ Debehna posameznega bloka, ki je prikazan na shki je .
d=3 mm. Posamezrrer bloke ‘sestavljamo serijsko v skladnwum Doloci-Stevilo blokov_

v skladovnici, Ce nastanc shika sonca na razdalji 33 mm od ?ﬂdﬂjtﬂa bloka |

——

-
ppmp e 8

) Dva identiéna resgmanéns hkroga sestavljena iz -wljsve z N 1 oy
. kondenzatogem C. sta sklopljena preko skupnega jedra. Ko nz skupno jedro mdm e
tretp krog =z Ny c-w:ui in enakim k{}ndenzalﬂrjﬂm se Trekvenca mhanja v pO‘;an'lt.'f?ﬂfT”"
krogu zmanj3a za faktor 2. Doloéi-Stevilo ovajev N v treyem krogu .-



